
Iz sosednjih občin
Na pra^aaovanje prvomajskdh

praznikov in obildoo prostdh
dni, so se pripravild tudi pri
centru za mladinski turizem
(na kratko je bo Mladi turist).
Pripravljajo naomreč množdčno
srečanje mladih v znanemmla-
dinskem centru v Rovlnju, ki
lahko sprejme oikoli 400 go-
stov hkrati. Kar takoj niaj po-
vemo, da bo to fcridnevno sre-
čanje za mlade (od 1. do 3.
maja) gotavo izredno privlač-
no, saj je treba za celotno
oskrbo in prevcra odštetd le 340
diinarjev. In verjetno tudi ra
potrebno predolgo našte-vanje
vseh možnosti, ki jdh bodo tme-
li na voljo mladi tiste tri dni
v Rovdnju. Dovolj bo, 6e po-
vesmo, da bodo na voljo naj-
različnejša športna igrišča, dd-
skoteke, bazeni — vse to po
spoznavnem večeru s plaisoim
—r in ne oisto nazadnje, tudd
morje bo in sonce (upajnjo!)

Prijave sprejemajo pri Mla-
dem turlstu na Celovškl 49 In
na telefonsko šte>viLko 312-185.

V polkletnem dn kletnem
prostoru novega Mestnega gle-
dališča Ijubljanskega v čopovi
ulicd, so minuli teden odprld
tudi novo prodajalno obutve
Alpina. Zandmivost prodajalne
je predvsem v tem, da napro-

dajnih policah skoraj ni ška-
tel in omotov, in je praktdčno
vsa obutev razstavljena. V tr-
govini si obetajo, da bodo ta-
ko kupcd laže izbirali in radd
prdhajall po nafcupdh.

Rastejo kot gobe po dežju,
bi dejali — pa prav ndč zlob-
no — za pizzeriije, kd jih je
adaj v Cemtni kar lepo število. .
Enega takih ljiibkih lokalčkov
je namreč pred krabkim odprl
tudii hotel Ilirlja v kletnd pasa-
ži Ljuibljanske banke na Trgu
revolucdje. Ljubitelji teh, na
sedetn načinoiv nadevanih okus-
lilh palačinik nemara že vedo,
drugim pa naj povemo, da je
vhod v to pizizerljo, ki so jo
imenovali »Parma« po italijan-
skem pobratenem mestu —iz
Erjavčeve ulice. Morda še ce-
ne? Pizze stanejo od 15 do
20 dlnarjev, čeli pečend piščan-
cd so po 55 dinarjev (povedali
so, da bodo z njimd prav radd
postregll" vsaikd gospodinji, ki
bo v stiski s časom izkoriistila
to prlložnost). Na voljo dmajo
tudd krače, vse to pa se, tako
pravijo najbolje »paplakne« z
odprtim pivom in nekaterdmd
brezalkohotodmd pijačami. Lo-
kal je odprt vsak delavnik od
osmih zjutraj do devetih sve-
čer. R. D.


